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Αξιότιμες κυρίες, Αξιότιμοι κύριοι,

Η αποστολή της εν λόγω επιστολής εξυπηρετεί δύο σκοπούς. Προσβλέπουμε
αρχικά, στην ενημέρωσή σας για τους κύκλους σεμιναριακών μαθημάτων που
προσφέρει το Ινστιτούτο μας σε συνεργασία με την Eurolife FFH, για την
προαγωγή και εξασφάλιση του ψηφιακού αλφαβητισμού των συμπολιτών μας,
με διαφορετική θεματολογία μαθημάτων για γονείς-κηδεμόνες και διαφορετική
για μαθητές/τριες. Δευτερευόντως, κρίνουμε σκόπιμη την παροχή
πληροφοριών για τη δομή του προγραμμάτος των ψηφιακών ακαδημιών και
τον τρόπο συμμετοχής σε αυτά.

Εκκινώντας από την Ψηφιακή Ακαδημία Γονέων/Κηδεμόνων, στόχος του
εκπαιδευτικού προγράμματος είναι η επιμόρφωσή των γονέων/κηδεμόνων σε
ζητήματα διαδικτύου και ασφαλούς πλοήγησης σ’ αυτό, για την υιοθέτηση
όλων των πρακτικών που θα συνδράμουν στην αποτελεσματική προστασία των
παιδιών τους -όσο και των ίδιων- κατά τη χρήση του.

Οι θεματικές ενότητες που θα διδαχθούν είναι εν συνόλω τρεις:
 Ζητήματα τεχνικού χαρακτήρα, όσα χρειάζεται να γνωρίζουν όλοι οι

χρήστες, σχετικά με τις διαδικτυακές απάτες, τις ηλεκτρονικές εφαρμογές
και την περιήγηση μέσω κινητών τηλεφώνων κι άλλων συσκευών.

 Η επικοινωνία του ανηλίκου στο διαδίκτυο, μέσα από τις πλατφόρμες
κοινωνικής δικτύωσης και το διαδικτυακό παιχνίδι (online gaming). Η
ενότητα αυτή θα εστιάσει ιδιαίτερα σε ζητήματα αποπλάνησης ανηλίκων,
ηλεκτρονικού εκφοβισμού (bullying) και εθισμού στο διαδίκτυο.

 Ασφάλεια στο Διαδίκτυο, με πρακτικές συμβουλές για την αντιμετώπιση
των διαδικτυακών κινδύνων.

Η συμμετοχή στην Ψηφιακή Ακαδημία Parent Edition είναι δωρεάν.
Κάθε κύκλος εκπαίδευσης θα αποτελείται από 8 ώρες διδασκαλίας το μήνα,
ενώ θα δημιουργηθούν δύο εκπαιδευτικά τμήματα, από 200 συμμετέχοντες το
καθένα. Οι εγγραφές είναι ανοιχτές προς τους ενδιαφερόμενους και θα τηρηθεί
αυστηρά σειρά προτεραιότητας. Για τη δωρεάν συμμετοχή στο πρόγραμμα,
απαιτείται η συμπλήρωση σχετικής φόρμας, η οποία βρίσκεται αναρτημένη
στην ιστοσελίδα του Ινστιτούτου μας.

Συνεχίζοντας με την Ψηφιακή Ακαδημία Μαθητών/τριών, το CSI Institute σε
συνεργασία με τη Eurolife FFH και την Επιστημονική ομάδα SeRi (STEM-
Engineering- Robotics- Informatics) του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας,
δημιούργησαν την εν λόγω Ακαδημία, επιθυμώντας τη δημιουργική και
εκπαιδευτική ενασχόληση των παιδιών με τον κόσμο του διαδικτύου. Οι

https://www.eurolife.gr/el-GR
http://seri.cs.uth.gr/
http://seri.cs.uth.gr/


συμμετέχοντες/ουσες μαθητές/τριες θα διδαχθούν βασικές γνώσεις
προγραμματισμού, ρομποτικής και game development.

Η συμμετοχή στην Ψηφιακή Ακαδημία: StudentEdition είναι δωρεάν.
Η Ακαδημία αυτή θα λειτουργεί με μηνιαίους κύκλους εκπαίδευσης, διάρκειας
16 ωρών ο καθένας, και θα αποτελείται από δυο εκπαιδευτικά τμήματα των
200 ατόμων.
Με την ολοκλήρωσή της, οι μαθητές θα συμμετάσχουν σε Hackathon, η
θεματολογία του οποίου θα κινείται πάνω στα όσα διδάχθηκαν κατά τη
διάρκειά της Ψηφιακής Ακαδημίας: Student Edition. Τα παιδιά θα δοκιμάσουν
τις γνώσεις τους, θα προκαλέσουν τη φαντασία τους και θα εξασκήσουν
πρακτικά τις δεξιότητές τους, δημιουργώντας κάτι δικό τους. Παράλληλα θα
έχουν τη δυνατότητα να δουν τα projects άλλων συμμετεχόντων, να
συζητήσουν μεταξύ τους και να ανταλλάξουν ιδέες.
Οι εγγραφές είναι ανοιχτές για τους/τις μαθητές/ριες ηλικίας από 10 έως και
15 ετών και θα τηρηθεί αυστηρά σειρά προτεραιότητας. Για τη δωρεάν
συμμετοχή στο πρόγραμμα, απαιτείται η συμπλήρωση σχετικής φόρμας, η
οποία βρίσκεται αναρτημένη στην ιστοσελίδα του Ινστιτούτου μας, από τους
γονείς/κηδεμόνες των ενδιαφερόμενων μαθητών/τριών.

Με την ολοκλήρωση των Ψηφιακών Ακαδημιών οι συμμετέχοντες/ουσες θα
εξασφαλίσουν βεβαίωση παρακολούθησης.

Καθώς το διαδίκτυο αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της καθημερινότητας και
με τη χρήση του να καταλαμβάνει όλο και μεγαλύτερο μέρος σε όλους τους
κοινωνικούς τομείς -από την διαπροσωπική επικοινωνία και την εκπαίδευση,
μέχρι την επαγγελματική ζωή και τις εμπορικές συναλλαγές- θεωρούμε
εξέχουσας σημασίας την ενημέρωση γύρω από αυτό αλλά και την προαγωγή
της ενασχόλησης με τρόπους πέρα από τους συνηθισμένους. Το διαδίκτυο
μπορεί να αποτελέσει ένα εξαιρετικά ωφέλιμο εργαλείο, όταν προσεγγίζεται με
προσοχή κι όταν υπάρχει γνώση των κινδύνων και των τρόπων με τους
οποίους μπορούμε να προστατευτούμε. Αντίστοιχα, η αξιοποίησή του σε
επίπεδο δημιουργικής ενασχόλησης μπορεί να αποτελέσει ευκαιρία για την
αξιοποίηση δυνατοτήτων που δεν θα είχαμε στη διάθεσή μας χωρίς αυτό.

Συνεπώς, θα χαρούμε πολύ να συμμετέχετε στις Ψηφιακές Ακαδημίες,
προκειμένου να μπορούν οι στόχοι και των δύο προγραμμάτων να
υλοποιηθούν. Για οποιαδήποτε απορία ή διευκρίνιση, παραμένουμε στη
διάθεσή σας.
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Αναλυτής Ηλεκτρονικών Εγκλημάτων στο ICPS College




	Ο Ιδρυτής και Πρόεδρος του CSI Institute        

